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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تارداص ياهکناب ياه هدنورپ هب يگديسر دروم رد داشرا و ييامنهار*

62080/6607/4/30 :هرامش
26/12/1377:خيرات
:تسويپ

يلع روبزم کناب تايلام لومشم دمآرد صيخشت و اهباسح هب يگديسر هوحن زا ناريا تارداص کناب تاماقم هکنيا هب رظن
ياه هويشرد يئاهترياغم هب و هدومن يتياضران زاربا فلتخم ياهناتسا رد تارداص ياهکناب ياهباسح هب يگديسر صوصخلا
هب يگديسر رد اًضعب اهترياغم نيا هک ( , دنراد هراشا ناتسا ياهکناب يتايلام ياه هدنورپ هب يگديسر يارب هدش ذاختا فلتخم
: ددرگيم رکذتم ار ريز دراوم اًموزل , ) تسا هدش هظحلام زين اهکناب رياس يتايلام هدنورپ
هب يتشگرب ياه هنيزه و يراددوخ يلک ينيوانع اب اه هنيزه تشگرب زا و هدوب ينوناق و لدتسم دياب اه هنيزه تشگرب -1
, دراد دوجو اه يئاراد کلاهتسا دروم رد يا هژيو تاررقم هکيدراوم رد و صخشم ينوناق تادنتسم و ليلاد رکذ اب کيکفت
ميقتسم ياهتايلام نوناق 151 هدام عوضوم کلاهتسا لودج 3 هرصبت دافم تياعر اب و هعوضوم تاررقم قبط کلاهتسا نازيم
. دوش هتفريذپ لوبق لباق ياه هنيزه ءزج
هقرفتم ناراکناتسب رد و جراخ طوبرم ياهباسح زا نآ نابحاص هعجارم مدع تلع هب نايرتشم تابلاطم هدنام هکيدراوم رد -2
زا کي ره ندوزفارد يتسياب اًملسم و هدوب هطوبرم تاررقم اب رياغم کناب دمآرد باسح هب نآ باستحا , دنوشيم يرادهگن
. ددرگن ديدشت هدوهيب يتايلام تافلاتخا ات دوش هئارا ينوناق هجوم ليلد تايلام لومشم دمآرد هب ملاقا

و اهناتسا رد تارداص ياهکناب و ناريا تارداص کناب يتايلام ياه هدنورپ يگديسر هب تبسن لک نيزيمم ناکملاا يتح -3
طبريذ يتايلام ياه هزوح ات دنيامن داجيا هعبات ياهيزيممرس نيب ار مزلا ياهيگنهامه و هتشاد تراظن اهکناب رياس نينچمه
يئراد و يداصتقاروما لک تارادا و نارهت رد يتايلام فلاتخا لح ياهتأيه روما لک هرادا زين و دنيامنن لمع رگيدکي رياغم
فلاتخا لح تأيه هب ار ناتسا تارداص ياهکناب هلمج زا اهکناب هيلک يتايلام ياه هدنورپ , تسا رسيم هک اجنآ ات اهناتسا
. دننک هلاحا , دنراد اهکناب يتايلامروما هب يگديسر روما رد يرتشيب هبرجت هک دحاو يتايلام

رازام برع ربکا يلع
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

)1( . دش فذح - 151 هدام

...31 بوصم ،ميقتسم ياهتايلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام39 دنب بجوم هب . 1

1377/12/26 :دنس خیرات
30/4/6607/62080 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هريخذ هنيزه و اهيئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
يتايلام يسرباسح لمعلاروتسد
ديدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش يبايزرا
بآ فنص کلاهتسا صوصخ رد*
قرب و
ياه�اراد کلاهتسا خرن ن�عت
اهکناب
)62( هدام ييارجا همان ن�آ
هعسوت موس همانرب نوناق يذيفنت
و يعامتجا ، يداصتقا
ديدج ياه�اراد کلاهتسا لودج*
اهکناب هدش يبايزرا
دروم رد داشرا و ييامنهار*
ياهکناب ياه هدنورپ هب يگديسر

تارداص
اهکناب ياهيئاراد کلاهتسا*
يياراد کلاهتسا لودج حلاصا

تفن، قرب تعنص ياه
ياه هرصبت و يميشورتپو
روبزم لودج10و1
تکرشو ناريا يلم تفن تکرش
عيانص نامزاسو نآ يعرف ياه
زاجم لااک عيزوت زکرمو ناريا يلم
يمن اه�اراد يبايزرا ديدجت هب
دشاب
تاکلاهتسا لودج هيحلاصا
هورگ کلاهتسا لباق ياهيئاراد

)يميشورتپ و تفن عيانص(20
تاکلاهتسا لودج هيقاحلا
نوناق 151 هدام عوضوم
ميقتسم ياهتايلام
هدام عوضوم تاکلاهتسا لودج

م.م.ق 151
شخب هب 17هرصبت قاحلا
لودج ليذ تاحيضوت و تارکذت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/6607/62080 :همانشخب

30/4/6607/62080 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/151/850 :همانشخب
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هدام عوضوم يتايلام کلاهتسا
ميقتسم ياهتايلام نوناق 151

هيحلاصا و 1366 دنفسا بوصم
نآ يدعب

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

30/4/6607/62080 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/151/850 :همانشخب

2 of 2 3/13/2024, 1:17 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/151/3124
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/151/3124
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/151/3124
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/151/3124
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/151/3124
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/151/3124
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/151/3124
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/151/3124
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/151/3124
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/151/3124
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/151/3124
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/151/3124
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/151/3124
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/151/3124
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/151/3124
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/151/3124
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/151
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/151
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/151
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

